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Introducere 
 

Walking & Cycling Grants London (WCGL) este un 

program de subvenții finanțat de Transport for London 

în parteneriat cu The London Marathon Foundation 

(LMF) și administrat de organizația caritabilă de 

regenerare socială și de mediu Groundwork London. 

Programul se adresează grupurilor care sunt în mod 

tradițional subreprezentate în ceea ce privește mersul 

pe jos sau cu bicicleta, din cauza veniturilor, sănătății, 

culturii, abilităților, aptitudinilor și accesului la 

informații sau echipamente. 

 

Programul își propune să facă din Londra un oraș mai 

sănătos, incluziv și sustenabil, ajutând londonezii din 

toate comunitățile să se bucure de beneficiile mersului 

pe jos și cu bicicleta. Mersul pe jos și cu bicicleta sunt 

modalități simple de a introduce exercițiile fizice în 

viața oamenilor, îmbunătățind sănătatea, reducând 

izolarea socială și permițând londonezilor să trăiască 

într-un mod mai sigur, mai fericit și mai sănătos. 

 

Obiectivul acestui program de subvenții este de a găsi 

proiecte sustenabile de succes și de a consolida 

capacitatea grupurilor comunitare de a se dezvolta în 

continuare. Proiectele ar trebui să promoveze schimbul 

de competențe și parteneriatele, lucrând pentru a 

realiza proiecte care să răspundă nevoilor individuale 

ale comunităților locale. Proiectele ar trebui să 

urmărească să încurajeze mersul pe jos sau cu bicicleta, 

mai des și în condiții de siguranță. 

 

Programul de subvenții oferă finanțare pentru a 

demara proiecte pentru mersul pe jos și cu bicicleta sau 

pentru a atrage un public nou. Finanțarea poate fi 

folosită pentru a acoperi costurile de înființare și 

funcționare, pentru unele echipamente și pentru a oferi 

instruire pentru persoanele care nu practică mersul pe 

jos sau cu bicicleta cu încredere. De asemenea, sunt 

binevenite ideile pentru proiecte noi și inovatoare de 

încurajare a mersului pe jos și cu bicicleta pentru un 

anumit public. Este o modalitate excelentă pentru 

comunități de a crea și derula proiecte care încurajează 

londonezii să devină activi și să își îmbunătățească 

starea de bine fizică și psihică. 

 

 

Înainte de a vă completa aplicația, citiți cu atenție 

aceste îndrumări privind depunerea aplicației și ghidul 

de planificare a proiectului. Am inclus criteriile de 

notare (ghidul de punctare) în anexa 2, care vă va ajuta, 

de asemenea, să completați formularul de aplicație. Vă 

recomandăm să discutați despre proiect cu 

responsabilul pentru subvenții sau cu asistentul de la 

Groundwork London pentru sfaturi și îndrumări 

suplimentare. 

 

Contactați-ne pentru a discuta proiectul dvs.: 

wcgl@groundwork.org.uk 

020 7239 1286 

 

IMPORTANT: 

Termenul limită pentru depunerea aplicațiilor este 

vineri, 1 septembrie 2023, ora 10:00 

Vă rugăm să aplicați prin intermediul portalului de 

aplicații online, accesibil la www.wcgl.london  

 

 

https://wcgl.london/
https://tfl.gov.uk/
https://www.londonmarathongroup.org/
https://www.londonmarathongroup.org/
https://www.groundwork.org.uk/london/
mailto:cyclinggrantslondon@groundwork.org.uk
http://www.wcgl.london/
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1. Tipul de subvenții disponibile
 

Organizațiile care nu au mai primit anterior finanțare 

din partea Walking and Cycling Grants London (WCGL), 

Cycling Grants London (CGL) sau Community Cycling 

for London (CCFL), ori cele care au primit anterior 

finanțare din partea WCGL, dar care dezvoltă un nou 

proiect*, pot depune o aplicație pentru o sumă totală 

de până la 10.000 de lire sterline pe o perioadă de trei 

ani: 

• Primul an - până la 5.000 de lire sterline 

• Al doilea an - până la 3.000 de lire sterline 

• Al treilea an - până la 2.000 de lire sterline 

 

Puteți solicita subvenții pentru al doilea și al treilea an 

numai în același timp cu aplicația de subvenție pentru 

primul an. La sfârșitul fiecărui an, proiectul va fi evaluat 

pentru a se stabili dacă au fost atinse rezultatele și 

obiectivele convenite. Finanțarea pentru anii doi și trei 

va fi eliberată la prezentarea satisfăcătoare a raportului 

de sfârșit de an, în cazul în care obiectivele au fost 

îndeplinite. Vă rugăm să rețineți: finanțarea pentru 

anii doi și trei nu este garantată și este la discreția 

finanțatorului. 

 

Este important să vă gândiți cu atenție la costurile 

necesare pentru cei trei ani, deoarece nu vă vom putea 

mări bugetul peste suma acordată (aceasta va fi, de 

obicei, aceeași cu cea pentru care ați depus aplicația, 

dar, în anumite circumstanțe, putem solicita 

modificarea bugetelor înainte de acordare, de exemplu, 

în cazul în care anumite elemente nu sunt eligibile). 

Acest lucru este valabil și pentru calendarul proiectului: 

trebuie să puteți respecta termenele de raportare și 

pentru cheltuieli pe tot parcursul derulării proiectului. 

Acestea pot fi consultate la punctele 7.1 Monitorizare și 

7.4 Structura plăților din Termenii și condițiile de mai 

jos. 

 

Aplicațiile vor fi punctate conform criteriilor stabilite în 

anexa 2. În cazul în care există mai multe aplicații care 

au primit calificativul „Suficient”,  

se va acorda prioritate aplicațiilor care au primit 

calificativul „Foarte bun” sau „Excelent”. În plus, 

aplicațiile vor fi prioritizate pentru a asigura o bună 

repartizare geografică și pentru a ne asigura că 

sprijinim cât mai multe organizații posibil. 

 

Fiecare organizație poate depune până la trei aplicații 

în cadrul rundei de finanțare WCGL 2023. Fiecare 

aplicație trebuie să îndeplinească criteriile de 

eligibilitate și de evaluare. De exemplu, o organizație ar 

putea dori să solicite trei subvenții diferite pentru a 

acoperi proiecte desfășurate în trei dintre filialele sale 

sau poate dezvolta trei proiecte diferite și distincte. 

 

Deși este posibil să se solicite trei subvenții pentru 

fiecare organizație, nu este întotdeauna posibil să se 

finanțeze mai multe aplicații din partea aceluiași grup.  

Fiecare aplicație separată trebuie să fie solidă, 

deoarece fiecare va fi evaluată separat în funcție de 

criteriile de punctaj stabilite în anexa 2 la prezentele 

îndrumări și va trebui să obțină un calificativ de cel 

puțin „Foarte bun” sau „Excelent” conform acestor 

criterii. Finanțarea prin intermediul WCGL este limitată, 

astfel încât îi îndemnăm pe solicitanți să ia în 

considerare avantajele depunerii mai multor aplicații 

înainte de a face acest lucru, deoarece vom încerca să 

sprijinim cât mai multe organizații posibil.  

 

Pentru sfaturi și îndrumări cu privire la ofertele 

multiple, vă rugăm să contactați ofițerul pentru 

subvenții sau asistenții de la Groundwork London la 

adresa de e-mail wcgl@groundwork.org.uk sau la 020 

7239 1286

*Un proiect este considerat nou dacă îndeplinește 

cel puțin unul dintre următoarele criterii: 

• Are un nou rezultat sau obiectiv 

• Se adresează unui public nou și distinct 

• Este furnizat de o nouă filială a unei 

organizații existente 

• Este livrat într-o nouă locație geografică 

• Este un proiect/o idee complet diferit(ă) de 

ceva ce a beneficiat anterior de finanțare 

din fondurile WCGL, CGL sau CCFL 

mailto:wcgl@groundwork.org.uk
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2. Criterii de eligibilitate și de evaluare 

 
 

2.1 Organizații eligibile 
 

Pentru a fi eligibil pentru finanțarea WCGL, proiectul 

trebuie să se desfășoare în Greater London, organizația 

dvs. trebuie să funcționeze în Greater London și să fie 

una dintre următoarele: 

 

1. Un grup comunitar cu personalitate juridică (o 

organizație sau o asociație de persoane al cărei 

scop principal este de a acționa pentru a oferi 

servicii și beneficii comunității). 

2. O organizație caritabilă sau din sectorul terțiar 

3. O organizație fără scop lucrativ, o companie de 

interes comunitar (CIC) sau o întreprindere socială 

 

Vă rugăm să rețineți că vă vom solicita să prezentați 

dovezi privind statutul juridic al organizației. 

 

Școlile și întreprinderile „cu scop lucrativ” nu sunt 

eligibile pentru a solicita finanțare WCGL. Pentru ca o 

școală să beneficieze de acest program, aplicația 

trebuie să fie depusă și proiectul trebuie să fie 

administrat de o organizație eligibilă, iar proiectul 

trebuie să implice copiii și comunitatea, nu doar elevii 

înscriși în respectiva școală. 

 

2.2. Criterii esențiale și evaluarea aplicației 
 

Sistemul de subvenții este competitiv, așa că este 

important să furnizați informații clare și detaliate și să 

vă completați aplicația în cea mai mare măsură posibil. 

 

Vom verifica mai întâi dacă organizația dvs. este 

eligibilă pentru a depune o aplicație și dacă proiectul 

îndeplinește următoarele două criterii esențiale 

(partea a treia a aplicației): 

 

• Criterii de activitate: proiectul va încuraja 

participanții să meargă pe jos și cu bicicleta ca 

mijloc de transport, pentru exerciții fizice sau 

pentru petrecerea timpului în aer liber, pentru 

persoanele care în prezent nu merg pe jos sau cu 

bicicleta, merg rar pe jos sau cu bicicleta sau care 

au renunțat la aceste activități. Acest lucru ar trebui 

să includă, dar nu se limitează la, încurajarea 

participanților să meargă pe jos sau cu bicicleta mai 

des și/sau să se simtă mai în siguranță sau să aibă o 

atitudine pozitivă față de mersul pe jos sau cu 

bicicleta.  

• Criterii privind participanții (abordarea unor 

comunități diverse): Proiectul va încuraja grupurile 

care sunt în mod tradițional subreprezentate în 

ceea ce privește mersul pe jos sau cu bicicleta, după 

cum este detaliat mai jos.  

 

Proiectul trebuie să se adreseze și să implice grupuri 

care sunt în mod tradițional subreprezentate în ceea ce 

privește mersul pe jos sau cu bicicleta; anume, oamenii 

se confruntă bariere în calea mersului pe jos sau cu 

bicicleta, cum ar fi venitul, echipamentul, sănătatea, 

motive sociale, abilitățile, competențele sau accesul la 

informații, care pot fi depășite prin participare. De 

exemplu: Minorități etnice, persoane din grupuri 

defavorizate (inclusiv aspecte precum veniturile mici, 

lipsa spațiului exterior, lipsa de locuință, primirea de 

ajutoare sociale, mese gratuite la școală și alte aspecte 

sociale), NEET (persoane care nu urmează o formă de 

învățământ, nu au un loc de muncă sau o formare 

profesională), grupuri de persoane cu handicap, 

îngrijitori, persoane cu o boală cronică limitativă, tineri 

(până la 24 de ani), femei, persoane cu vârsta de 60 de 

ani sau mai mult, persoane cu dificultăți de învățare, 

membri ai comunității LGBTQ+, persoane cu probleme 

de sănătate altele decât fizice, persoane cu deficiențe 

senzoriale, persoane fără adăpost, refugiați sau 

solicitanți de azil ori persoane care fac parte dintr-un alt 

grup subreprezentat în mod tradițional. 

 

În cazul în care organizația dvs. este eligibilă pentru a 

depune o aplicație și propunerea dvs. de proiect 

îndeplinește cele două criterii esențiale de mai sus, vom 

evalua dacă fiecare secțiune a aplicației îndeplinește 

următoarele criterii de evaluare: 

 

Detalii privind solicitantul 

(prima parte a aplicației) 

 

• Aplicațiile trebuie să provină de la grupuri 

comunitare cu personalitate juridică, organizații 

caritabile sau grupuri care reprezintă o comunitate 

mai largă, cum ar fi organizații non-profit, companii 

de interes comunitar (CIC) sau întreprinderi sociale. 
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În cazul în care aplicația este acceptată, se vor 

solicita dovezi în acest sens.  

 

Dacă nu știți sigur în ce categorie se încadrează 

organizația sau grupul dvs., vă rugăm să contactați 

Groundwork London la wcgl@groundwork.org.uk sau 

la 020 7239 1286. 

 

Descrierea proiectului 

(partea a doua a aplicației) 

 

• Scopurile proiectului sunt realiste și realizabile și 

sunt în conformitate cu obiectivele WCGL 

• Aplicația oferă suficiente detalii pentru a arăta cum 

va fi realizat proiectul 

• Orice echipament identificat este rezonabil și 

contribuie în mod clar la obiectivele proiectului (vă 

rugăm să rețineți: WCGL nu finanțează doar 

echipamente) 

• Competențele și resursele deținute de organizație 

sunt adecvate pentru a permite realizarea cu succes 

a proiectului 

 

Participanți și recrutare 

(partea a treia a aplicației) 

 

• Proiectul vizează cel puțin un grup specific 

• A fost furnizată o explicație a modului în care se va 

ajunge la grupul (grupurile) țintă 

• Aplicația arată numărul de participanți preconizați 

și modul în care a fost calculat și va fi măsurat acest 

număr 

• Aplicația explică modul în care va fi făcut public 

proiectul și prin ce mijloace 

 

Pentru a ne asigura că proiectele sprijină cât mai mulți 

londonezi și că oferă un bun raport calitate-preț, există 

un cost maxim per participant de 166,66 lire sterline 

pentru fiecare an de finanțare.  

Anume, dacă solicitați o sumă maximă de 10.000 de lire 

sterline pe o perioadă de trei ani, proiectul trebuie să 

aibă ca obiectiv sprijinirea a cel puțin 60 de 

participanți.  

 

Aceasta înseamnă că numărul minim de participanți pe 

o perioadă de trei ani ar arăta astfel: 

• Anul 1 5.000 lire sterline / 166,66 lire sterline = cel 

puțin 30 de participanți   

• Anul 2 3.000 lire sterline / 166,66 lire sterline = cel 

puțin 18 participanți  

• Anul 3 2.000 lire sterline / 166,66 lire sterline = cel 

puțin 12 participanți  

 

Cu toate acestea, vă rugăm să rețineți următoarele: 

 

• Încurajăm proiectele să implice cât mai multe 

persoane posibil, în timp ce se realizează un proiect 

eficient, deoarece vom evalua rentabilitatea. De 

exemplu, ne-am aștepta să vedem un număr mai 

mare de participanți într-un proiect de încredere în 

ciclism care lucrează cu femei, mai degrabă decât o 

sesiune de abilitate pentru ciclism adresată 

persoanelor cu nevoi specifice și complexe 

• Ne așteptăm ca numărul de participanți să fie 

realist și potrivit pentru participanți și activități 

• Solicitanții trebuie să aibă o justificare solidă pentru 

depășirea acestui cost maxim per participant 

• În cazul în care considerați că participanții la 

proiectul dvs. au nevoi suplimentare, ceea ce 

înseamnă că au nevoie de mai mult sprijin și că ar 

putea fi necesar să depășiți acest cost maxim per 

participant, vă rugăm să discutați acest lucru cu 

administratorii de subvenții înainte de a depune 

aplicația: 020 7239 1286, sau trimiteți-ne un e-mail 

la wcgl@groundwork.org.uk 

 

Planul și calendarul proiectului 

(partea a patra a aplicației) 

 

• Durata proiectului, precum și data de începere și 

data de încheiere preconizate sunt rezonabile și 

corespund calendarului subvențiilor  

• Calendarul propus specifică toate activitățile care 

urmează să fie finanțate prin subvenție și oferă un 

nivel adecvat de detaliere (nivel ridicat de detaliere 

pentru primul an, detalii mai generale pentru anii 

doi și trei) 

• A fost furnizată o explicație privind modul în care 

organizația va asigura desfășurarea activităților și 

abordarea participanților potriviți 

 

Defalcarea bugetului subvenției 

(partea a cincea a aplicației) 

 

• Bugetul este clar, rezonabil și se adună corect 

• Toate costurile sunt incluse, nimic nu a fost omis 

• Aplicația oferă o explicație a modului în care au fost 

calculate costurile 

mailto:wcgl@groundwork.org.uk
mailto:wcgl@groundwork.org.uk
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• Acolo unde este cazul, au fost identificate surse de 

finanțare de contrapartidă pentru a acoperi orice 

deficit de finanțare 

• Proiectele ar trebui să fie sustenabile dincolo de 

perioada de finanțare a subvenției 

 

Declarație și protecția datelor 

(partea a șasea a aplicației) 

 

• Secțiunile privind termenii și condițiile și declarația 

de protecție a datelor au fost verificate și semnate 

de către persoana competentă 
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3. Depunerea aplicației 
 

Perioada de depunere a aplicațiilor va fi deschisă de 

miercuri, 26 iulie, până vineri, 1 septembrie 2023, ora 

10:00.  
 

4. Notificarea rezultatului 
 

Aplicațiile vor fi evaluate de un juriu format din 

reprezentanți ai Groundwork London, Transport for 

London și/sau ai The London Marathon Foundation. 

 

Ar trebui să fiți informat(ă) prin e-mail cu privire la 

rezultatul aplicației până în săptămâna care începe la 27 

noiembrie 2023. În cazul în care acest lucru este 

întârziat, vă vom anunța. 

 

Deciziile sunt definitive și nu se pot contesta.  Cu toate 

acestea, suntem bucuroși să vă oferim feedback pentru 

a vă ajuta în cazul în care aplicația nu a fost acceptată 

de data aceasta.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Termenul limită pentru depunerea aplicațiilor este 

vineri, 1 septembrie 2023, ora 10:00 

Depuneți aplicația prin intermediul portalului 

online: 

www.wcgl.london 

În cazul în care trimiteți aplicația în alt mod decât 

cel de mai sus, aceasta nu va fi luată în considerare. 

Contactați-ne pentru a discuta proiectul dvs. 

 

Vă încurajăm să discutați proiectul dvs. cu 

administratorii de subvenții de la Groundwork 

London. Conversațiile pot avea loc înainte de 

deschiderea perioadei de depunere a aplicațiilor și 

în orice moment până la data limită de depunere a 

acestora. Vă putem ajuta cu întrebările pe care le 

aveți cu privire la procesul de aplicare și vă putem 

oferi sfaturi despre cum să completați formularul de 

aplicație. 

 

wcgl@groundwork.org.uk 

020 7239 1286 

http://www.wcgl.london/
mailto:wcgl@groundwork.org.uk
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5. Plata subvenției 
 

În cazul în care aplicația este acceptată, subvenția va fi 

plătită direct în contul bancar al organizației dvs. Vi se 

va plăti în avans subvenția totală pentru fiecare an. 

 

Deschiderea conturilor bancare ale întreprinderilor sau 

ale organizațiilor comunitare poate dura ceva timp, iar 

băncile au adesea liste de așteptare lungi. Vă 

recomandăm să începeți acest proces cât mai curând 

posibil. Dacă aveți întrebări, contactați administratorul 

de subvenții de la Groundwork London. 

 

În cazul în care organizația dvs. nu are un cont bancar, 

puteți desemna o altă organizație care să administreze 

plățile subvenției în numele dvs. În acest caz, vă rugăm 

să rețineți că vă vom solicita să furnizați dovezi privind 

statutul juridic al acestei organizații și dovada că 

aceasta a fost de acord să administreze plățile 

subvenției dvs. 

 

Plățile pentru proiectele acceptate vor fi efectuate din 

săptămâna care începe la 4 decembrie 2023, cu condiția 

să fie furnizate datele bancare, informațiile inițiale de 

monitorizare și orice alte informații suplimentare 

solicitate. Plățile viitoare vor fi efectuate conform 

calendarului din anexa 1.

6. Declarație 
 

Persoana care completează aplicația trebuie să 

furnizeze datele sale de contact și să semneze partea a 

șasea a formularului de aplicație. Pentru aceasta, 

persoana va confirma că a citit documentul de față cu 

îndrumări pentru aplicare și termenii și condițiile și că 

toate informațiile furnizate sunt adevărate și corecte. 

 

O cerință a subvenției este să prezentați cifre de 

monitorizare și dovezi fotografice ale activităților 

proiectului (consultați secțiunea „7.1 Monitorizare” din 

Termenii și condițiile de mai jos). Groundwork London 

va stoca aceste informații și le va partaja cu finanțatorii, 

Transport for London și The London Marathon 

Foundation. Pentru mai multe informații, consultați 

secțiunea „Cum vă utilizăm datele” din Termeni și 

condiții. 

 

Finanțatorii pot contacta beneficiarii de subvenții pe 

durata acordului de subvenționare și până la un an de la 

data încheierii proiectului. 

 

Din motive de protecție a datelor, trebuie să confirmați 

că ați înțeles acest lucru atunci când depuneți aplicația. 

De asemenea, vă solicităm să confirmați că ați înțeles 

informațiile privind protecția datelor cuprinse în 

formularul de aplicație.  
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7. Termeni și condiții  
 

Pentru a fi eligibil(ă) pentru finanțare, trebuie să citiți și 

să acceptați Termenii și condițiile. 

 

Vă rugăm să citiți cu atenție această secțiune înainte de 

a completa formularul de aplicație pentru a vă asigura 

că proiectul pe care îl concepeți va respecta Termenii și 

condițiile. În cazul în care vi se acordă o subvenție și nu 

respectați acești Termeni și condiții, vi se poate solicita 

să rambursați subvenția integral sau parțial. 

 

7.1  Monitorizarea 
 

Monitorizarea rezultatelor proiectului este o cerință 

esențială pentru toate proiectele. Aceste informații îi 

vor ajuta pe finanțatori să înțeleagă valoarea și 

beneficiile finanțării. Aceste informații vor fi utilizate și 

pentru a evalua succesul proiectului în vederea 

eliberării finanțării pentru anul următor. 

 

Toate proiectele trebuie: 

 

• Să păstreze o evidență a tuturor banilor cheltuiți, 

oferiți de Walking & Cycling Grants London (trebuie 

să păstrați toate facturile și chitanțele) 

• Să mențină un registru de prezență și privind tipul 

de activități desfășurate 

• Să colecteze feedback de la participanți 

• Să furnizeze o actualizare la jumătatea programului 

și un raport de sfârșit de an sau de sfârșit de 

proiect, precum și alte actualizări privind progresele 

înregistrate, la solicitarea administratorului de 

subvenții 

• Să furnizeze fotografii și citate care să ilustreze 

activitățile din cadrul proiectului 

• Să se asigure că nu acționează într-un mod care ar 

putea discredita Groundwork London, Transport 

for London și The London Marathon Foundation 

 

Purtați responsabilitatea să vă asigurați că toate 

fotografiile trimise sunt autorizate pentru a fi 

utilizate de Groundwork London, Transport for 

London și The London Marathon Foundation în 

publicații, pe site-uri web, canale ale rețelelor sociale 

și în presa generală. Acest lucru înseamnă că trebuie 

să obțineți consimțământul semnat al persoanelor 

care sunt clar recunoscute în fotografiile dvs. 

 

Groundwork London vă va pune la dispoziție 

formulare de monitorizare pentru cele de mai sus.  

 

Groundwork London, Transport for London și The 

London Marathon Foundation își rezervă dreptul de a 

inspecta registrul de prezență și privind activitățile în 

orice moment în timpul perioadei de finanțare. Vi se va 

solicita să prezentați toate informațiile din registru spre 

sfârșitul anului de proiect. 

 

În cazul în care nu furnizați aceste informații, finanțarea 

poate fi retrasă. 

 

7.2 Obținerea și gestionarea echipamentelor 
 

Unele cereri includ propuneri de achiziționare de 

echipamente pentru a fi utilizate de comunitate sau de 

personal. Următoarele reguli se aplică în toate 

situațiile, cu excepția cazului în care există o excepție 

specifică în scrisoarea de însoțire referitoare la 

subvenție: 

 

• În cazul în care se achiziționează biciclete sau alte 

echipamente, cum ar fi îmbrăcăminte 

impermeabilă, pedometre, încălțăminte de mers pe 

jos, bastoane de mers pe jos sau rucsacuri, acestea 

trebuie să fie păstrate de organizator sau „puse în 

comun” pentru utilizare generală, închiriere sau 

împrumut 

• În cazul în care bicicletele sunt închiriate 

utilizatorilor, toate încasările trebuie reinvestite în 

proiect: întreținerea/repararea bicicletelor, 

activități de PR pentru dezvoltarea sistemului, 

crearea unui plan de deplasare în locație sau alte 

utilizări adecvate pentru a vă dezvolta sau susține 

proiectul 

• Pentru grupurile de mers pe jos, atunci când 

împrumutați echipament, cum ar fi încălțăminte de 

mers pe jos, trebuie să vă asigurați că acesta este 

returnat la sfârșitul sesiunii. Dacă alegeți să lăsați 

participanții să ia echipamentul acasă, trebuie să 

aveți garanția că aceștia îl vor  

 

returna cu promptitudine. Ați putea oferi 

echipamentul ca „premiu” pentru participarea la 

toate sesiunile 

• Trebuie să desemnați o persoană care va fi 

responsabilă de administrarea „fondului comun” de 
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biciclete sau alte echipamente. Persoana respectivă 

ar trebui să fie instruită în mecanica de bază a 

bicicletelor (pentru bicicletele utilizate în comun). 

Costul instruirii unui membru al personalului în 

domeniul întreținerii poate fi încorporat în buget 

• Bicicletele utilizate în comun trebuie să fie 

asigurate împotriva furtului și a răspunderilor 

publice relevante. Costurile pot fi incluse în buget 

• Deși echipamentele rămân în proprietatea 

finanțatorilor timp de cinci ani de la data 

achiziționării, este responsabilitatea proiectului să 

le asigure și să le întrețină pe durata proiectului. Va 

trebui să furnizați dovezi în acest sens, iar orice 

costuri suportate pot fi incluse în aplicație 

• Groundwork London își rezervă dreptul de a 

revendica echipamentul achiziționat cu ajutorul 

finanțării Walking & Cycling Grants London în cazul 

în care proiectul nu reușește să livreze rezultatele 

preconizate sau încalcă Termenii și condițiile 

programului de subvenții. În acest caz, 

echipamentul va fi alocat altui proiect 

• Cu excepția cazului în care proiectul achiziționează 

biciclete specializate pentru persoanele cu nevoi 

speciale sau cu dizabilități, ori biciclete cargo, 

costul maxim pe care Walking & Cycling Grants 

London îl va finanța este de 500 de lire sterline 

pentru o bicicletă. 

 

7.3  Materiale promoționale/media 
 

Multe aplicații solicită fonduri pentru materiale 

promoționale și expunere mediatică. O parte din scopul 

subvenției este de a sensibiliza populația locală cu 

privire la mesajele pozitive privind mersul pe jos sau cu 

bicicleta și, ca atare, un anumit grad de publicitate este 

esențial. 

 

Cu toate acestea, activitatea de promovare trebuie să 

fie rezonabilă și proporțională cu activitățile de mers pe 

jos sau cu bicicleta și, dacă este posibil, trebuie utilizate 

oportunități de promovare gratuite, cum ar fi rețelele 

sociale sau canalele comunității locale. Un model de 

comunicat de presă vă va fi furnizat în Ghidul 

proiectelor acceptate. De asemenea, vom furniza 

detalii privind utilizarea siglelor și recunoașterea 

finanțării în cadrul informațiilor despre proiectul 

acceptat, pe care trebuie să le respectați. 

 

7.4  Structura plăților 
 

Plățile pentru proiectele acceptate vor fi efectuate în 

conformitate cu secțiunea cinci. Groundwork London 

își rezervă dreptul de a solicita chitanțe și facturi pentru 

toate fondurile în baza subvenției distribuite direct 

către dvs. și cheltuite de către dvs. Acest lucru 

înseamnă că trebuie să păstrați o evidență completă a 

tuturor banilor cheltuiți pe toată durata proiectului. 

 

În cazul în care aplicația este acceptată, termenul limită 

de cheltuire a finanțării, în funcție de durata proiectului 

este:  

 

• Primul an de subvenție: Dacă doriți să treceți la un 

al doilea an de realizare, trebuie să cheltuiți 85% 

din subvenția acordată în primul an până la 

depunerea raportului de sfârșit de an, la 13 

septembrie 2024, iar restul de 15% până la 31 

octombrie 2024. Dacă vi s-a acordat o subvenție 

doar pentru primul an, trebuie să cheltuiți suma 

totală până la depunerea raportului de sfârșit de an. 

• Al doilea an de subvenție: Dacă doriți să treceți la 

un al treilea an de realizare, trebuie să cheltuiți 85% 

din subvenția acordată în al doilea an până la 

depunerea raportului de sfârșit de an, la 12 

septembrie 2025, iar restul de 15% până la 31 

octombrie 2025. Dacă vi s-a acordat o subvenție 

doar pentru doi ani, trebuie să cheltuiți suma totală 

până la depunerea raportului de sfârșit de an, la 12 

septembrie 2025. 

• Al treilea an de subvenție: Trebuie să cheltuiți 

subvenția pentru al treilea an până la depunerea 

raportului de sfârșit de an în septembrie 2026. 

 
7.5 Proiecte care implică persoane vulnerabile 
 

În cazul în care proiectul sau funcționarea proiectului va 

implica lucrul cu copii sau adulți aflați în situații de risc, 

trebuie:  

a) să dispuneți de toate politicile și procedurile de 
protecție necesare, într-o formă solidă și adecvată 
scopului; 
 

b) să acționați în conformitate cu aceste politici și 
proceduri; 
 

c) să vă angajați să recrutați, să selectați și să verificați 
în condiții de siguranță și în mod adecvat toți 
membrii personalului, voluntarii și alte persoane 
implicate în organizație și în proiect care au contact 
cu copiii sau adulții aflați în situații de risc, inclusiv 
(dacă este cazul) verificări ale cazierului penal, 
verificarea referințelor, solicitarea dovezilor de 
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identitate și a calificărilor relevante, precum și 
desfășurarea unui interviu față în față; și 

 
d) să nu permiteți în niciun caz ca o persoană despre 

care se consideră că prezintă un risc pentru copiii 
sau adulții aflați în situații de risc să fie trimisă să 
lucreze cu aceste grupuri. 

7.6 Luarea măsurilor de precauție pentru sănătate 
la livrarea proiectului 
 

Sănătatea participanților ar trebui să fie pe primul loc 
atunci când vă livrați proiectele. Vă rugăm să aplicați 
măsuri de precauție responsabile și să luați în 
considerare vulnerabilitatea participanților atunci când 
vă livrați proiectul, mai ales în cazul contractării de 
răceli sau viruși precum Covid-19. Pentru cele mai 
recente sfaturi și îndrumări privind sănătatea, vă rugăm 
să consultați site-ul web NHS. 

 

7.7 Asigurări 
 

Toate proiectele trebuie să aibă asigurare de 

răspundere civilă și toate bicicletele sau echipamentele 

de mers pe jos sau cu bicicleta achiziționate cu fonduri 

WCGL trebuie să fie asigurate împotriva furtului. În 

cazul în care organizația dvs. nu are în prezent o 

asigurare de răspundere civilă, costul acesteia și al 

asigurării împotriva furtului de biciclete poate fi 

acoperit de subvenție ca parte a bugetului. Asigurați-vă 

că găsiți o ofertă competitivă pentru aceste costuri și 

includeți-o în bugetul defalcat.  

 

Dacă vi se solicită, va trebui să furnizați copii ale 

confirmării unei astfel de asigurări. Aceasta include 

asigurarea de răspundere civilă a angajaților și a terților 

și o asigurare care să acopere valoarea de înlocuire 

integrală a oricăror active sau echipamente finanțate 

prin subvenție. 

 
7.8 Raportarea incidentelor grave 
 

Trebuie să notificați Groundwork London cu 

promptitudine și, în orice caz, în termen de două zile 

lucrătoare, despre orice incident grav care apare în 

legătură cu proiectul. 

Un incident grav înseamnă un eveniment advers, real 
sau presupus, care are ca rezultat sau riscă să aibă 
consecințe semnificative:  
 
(a) prejudicii aduse oricărei organizații sau persoane 

care are legătură cu proiectul 

 
(b) pierderea banilor din subvenție sau deteriorarea 

(dincolo de repararea economică) activelor sau 
echipamentelor finanțate prin subvenție 

 
7.9 Retragerea și rambursarea subvenției 
 

La discreția sa absolută, Transport for London poate să 

retragă finanțarea acordată în temeiul subvenției și să 

rezilieze această subvenție sub rezerva unei notificări 

scrise cu efect imediat și/sau să solicite rambursarea 

integrală sau parțială a subvenției și/sau să anuleze 

orice parte neplătită a subvenției în oricare dintre 

următoarele circumstanțe, dacă: 

 

a) Încălcați în mod substanțial oricare dintre termenii 

de acordare, în special termenii și condițiile stabilite 

în Termeni și condiții. 

b) Orice informație pe care ați furnizat-o în legătură 

cu subvenția este inexactă sau înșelătoare în mod 

substanțial. 

c) Orice eveniment care are loc în legătură cu un 

proiect sau cu organizația dvs. și care, în opinia 

rezonabilă a Transport for London, ar putea avea 

un efect negativ semnificativ asupra proiectului sau 

asupra reputației Groundwork London, Transport 

for London sau The London Marathon Foundation. 

d) Membrii corpului de conducere, voluntarii sau 

personalul acționează în orice moment în timpul 

proiectului în mod necinstit, neglijent sau în orice 

alt mod care, direct sau indirect, este sau are 

potențialul de a fi în detrimentul reputației 

Groundwork London, Transport for London sau 

The London Marathon Foundation. 

e) Primiți finanțare dublă din orice altă sursă pentru 

același proiect sau pentru o parte a acestuia. 

f) Există un risc semnificativ ca subvenția să nu-și 

poată îndeplini scopul pentru care a fost acordată. 

g) În orice moment nu furnizați informații care ar 

putea afecta decizia Transport for London de a 

acorda, de a continua sau de a retrage integral sau 

parțial subvenția. 

h) Sunteți sau deveniți neeligibil(ă) din punct de 

vedere juridic pentru a deține subvenția. 

i) Încetați activitatea, încheiați un acord cu creditorii 

sau inițiați procedura de insolvență.  

 

7.10. Cum folosim datele dvs. cu caracter personal  
 

Groundwork este cunoscut ca fiind „operatorul” datelor 

dvs., ceea ce înseamnă că suntem responsabili în ultimă 
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instanță de modul în care sunt utilizate datele dvs. Vom 

colecta doar datele cu caracter personal despre dvs. de 

care avem nevoie pentru a vă oferi serviciul nostru și 

vom partaja detaliile dvs. cu Transport for London și cu 

The London Marathon Foundation (organismele de 

finanțare) pentru evaluarea și administrarea 

programului de subvenții. Informațiile dvs. nu vor fi 

prelucrate în afara Spațiului Economic European (SEE). 

 

Vom prelucra datele cu caracter personal pe care ni le 

furnizați în scopul administrării aplicației dvs. de 

subvenție (evaluarea aplicației, verificarea prealabilă a 

subvenției, procesarea plăților în temeiul subvenției, 

variațiile de subvenție, monitorizarea subvenției, 

raportarea la sfârșitul subvenției). În cazul în care 

aplicația este acceptată, vom folosi aceste informații 

pentru administrarea subvenției, în baza unui contract 

(Acordul de subvenționare) încheiat între dvs., 

Groundwork London, Transport for London și The 

London Marathon Foundation. 

 

Suntem obligați să păstrăm datele timp de șapte ani de 

la încheierea unui program operațional, în cazul în care 

un auditor le solicită, după care acestea vor fi distruse în 

condiții de siguranță. Dacă nu sunteți de acord cu 

utilizarea datelor dvs. în acest mod, nu vă vom putea 

furniza serviciile noastre. 

 

Dacă sunteți de acord să folosim informațiile dvs. 

pentru marketing, le vom păstra până când ne veți 

anunța că nu mai doriți să primiți aceste informații. Vă 

puteți dezabona de la activitățile de marketing în orice 

moment.  

 

Informațiile dvs. personale nu vor fi partajate în alte 

scopuri decât cele menționate mai sus, cu excepția 

cazului în care sunteți de acord cu acest lucru la un 

moment ulterior.  

În conformitate cu legislația privind protecția datelor, 

aveți o serie de drepturi de informare care includ:  

 

(a) Dreptul de a solicita copii ale informațiilor dvs. 
personale 

(b) Dreptul de a disputa orice informație pe care o 
avem despre dvs. și pe care o considerați eronată 
sau incompletă 
 

(c) Dreptul de a obiecta cu privire la modul în care 
folosim informațiile sau de a ne solicita să le 
ștergem sau să restricționăm modul în care le 
utilizăm. 
 

(d) În unele cazuri, dreptul de a primi o copie a 
informațiilor dvs. într-un format pe care îl puteți 
reutiliza cu ușurință.  

 

Dacă aveți întrebări sau doriți să faceți o plângere cu 

privire la modul în care vă gestionăm datele, puteți 

contacta responsabilul cu protecția datelor 

Groundwork London la adresa de e-mail 

GWLondon.GDPR@groundwork.org.uk, scriind la 18 - 

21 Morley Street, Londra, SE1 7QZ sau sunând la 0207 

922 1230.  

 

Dacă aveți în continuare îndoieli cu privire la modul în 

care sunt gestionate datele dvs., puteți depune o 

plângere la Information Commissioners Office la 

numărul de telefon 0303 123 1113 sau vizitând 

https://ico.org.uk/ 

 
 
 
 

mailto:GWLondon.GDPR@groundwork.org.uk
https://ico.org.uk/
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Anexa 1: Walking & Cycling Grants London - Prezentare 
generală a calendarului - subvenții din primul an până în al 
treilea an 
 

 
Iulie - septembrie 

2023 
Septembrie - 

noiembrie 2023 
Decembrie 2023 Ianuarie - 

septembrie 2024 
Septembrie 2024 Octombrie 2024 

Procesul de aplicare      

Organizațiile își 
planifică proiectele 

Comisia evaluează 
aplicațiile și 

acordă subvențiile 

Proiectele 
acceptate își 

divulgă datele 
bancare 

Proiectele își 
desfășoară 

activitățile din 
primul an 

Proiectele 
pregătesc raportul 

de activitate 
pentru primul an 

Groundwork 
evaluează rapoartele 

și performanțele 
proiectului 

Discutați orice 
întrebări cu 

Groundwork London 

Câștigătorii sunt 
anunțați în 

săptămâna care 
începe la 27 

noiembrie 2023 

Subvențiile pentru 
primul an sunt 

procesate în 
săptămâna care 

începe la 5 
decembrie 2023 

   

Trimiterea aplicațiilor       

Termen limită: vineri 
1 septembrie 2023, 

ora 10:00 

     

 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

Decembrie 2024 Ianuarie - 
septembrie 2025 

Septembrie 2025 Octombrie 2025 

Se confirmă 
subvențiile pentru 

al doilea an și se 
eliberează 
fondurile 

Proiectele își 
desfășoară 

activitățile din al 
doilea an 

Proiectele 
pregătesc raportul 

de activitate 
pentru al doilea an 

Groundwork 
evaluează rapoartele 

și performanțele 
proiectului 

Decembrie 2025 Ianuarie - 
septembrie 2026 

Septembrie 2026 Octombrie 2026 

Se confirmă 
subvențiile pentru al 

treilea an și se 
eliberează fondurile 

Proiectele își 
desfășoară 

activitățile din al 
treilea an 

Proiectele 
pregătesc raportul 

de activitate 
pentru al treilea 

an 

Groundwork 
evaluează rapoartele 

și performanțele 
proiectului 

Primul 

an 

Anul doi 

Anul trei 

Sfârșitul finanțării Walking and Cycling Grants London 

Trebuie să cheltuiți 85% din subvenția anuală până la momentul în care depuneți raportul în luna 

septembrie a fiecărui an de subvenționare, iar restul de 15% până la 31 octombrie. 

În ultimul an al proiectului, trebuie să cheltuiți totalul fondurilor acordate în baza subvenției pentru anul 

respectiv până la depunerea raportului din septembrie, în luna septembrie a aceluiași an. 
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Anexa 2: Ghidul de punctare Walking and Cycling Grants 
London 
 

În continuare este prezentat un ghid general al benzilor de punctaj aplicate, inclusiv o descriere a standardului de 

răspuns necesar pentru calificarea pentru o anumită bandă de punctaj. 

 

Pentru fiecare secțiune din formularul de aplicație sunt furnizate orientări specifice. Vă rugăm să țineți cont de 

orientările generale și de cele specifice fiecărei secțiuni atunci când completați aplicația. 

 

Ghid general privind benzile de punctaj 

 

Bandă de 
punctaj 

Punctaj 
Descriere 

Inacceptabil 0 
Răspunsurile nu reușesc să demonstreze modul în care proiectul îndeplinește criteriile 
secțiunii și oferă o înțelegere insuficientă a elementului respectiv al proiectului. 

Slab 1 Răspunsurile îndeplinește o parte, dar nu toate criteriile conform standardului Suficient.  

Suficient 2 
Răspunsurile oferă dovezi adecvate privind modul în care proiectul îndeplinește criteriile 
secțiunii, majoritatea criteriilor fiind conform standardului Suficient. 

Foarte bun 3 
Răspunsurile oferă dovezi foarte bune despre modul în care proiectul îndeplinește 
criteriile secțiunii. 

Excelent 4 
Răspunsurile oferă dovezi cuprinzătoare despre modul în care proiectul îndeplinește 
criteriile secțiunii, depășind cerințele și oferind valoare adăugată.  

 

Partea întâi - Detalii despre solicitant 
(NB: solicitanții trebuie să îndeplinească toate criteriile din această secțiune, prin urmare, pot obține doar un punctaj 
„Nu îndeplinește” (0) sau „Îndeplinește” (1).  
Dacă vreunul dintre criterii nu este îndeplinit, atunci restul aplicației nu va fi analizat) 

     

Criterii 

Locație - solicitantul își desfășoară activitatea în Greater London, iar proiectul propus se va desfășura în Greater 
London. 
Organizație - un grup comunitar, o organizație caritabilă sau din sectorul terțiar, o organizație fără scop lucrativ, o 
companie de interes comunitar sau o întreprindere socială. 
Cont bancar - solicitantul are un cont bancar sau a solicitat ca o altă organizație să administreze plățile subvenției, o 
explicație a motivelor în acest sens fiind necesară. 
Finanțare - solicitantul fie nu a mai primit finanțare de la WCGL sau CGL, fie solicită finanțare pentru un nou proiect 
care nu a primit finanțare anterior. 

     

Bandă de punctaj 
Punct

aj 
Descriere 

Nu îndeplinește 0 Solicitantul nu îndeplinește niciunul dintre criterii. 

Îndeplinește 1 Solicitantul îndeplinește toate criteriile. 
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Partea a doua - Descrierea proiectului 

     

Criterii 

Ideea proiectului - este clară și în concordanță cu activitățile pe care fondul își propune să le sprijine. 
Scopurile și obiectivele - sunt realiste și realizabile și sunt în conformitate cu obiectivele programului de subvenții. 
Realizarea - aplicația oferă suficiente detalii și reflecții pentru a arăta cum va fi realizat proiectul, inclusiv o descriere 
a activităților cheie. 
Echipament - echipamentul necesar este identificat, este adecvat și contribuie în mod clar la obiectivele proiectului. 
Competențe și resurse - sunt descrise competențele și resursele deținute de organizație și demonstrează 
capacitatea organizației de a realiza proiectul cu succes. 

 

Bandă de 
punctaj 

Pun
ctaj 

Descriere 

Inacceptabil 0 Răspunsurile nu îndeplinesc standardele descrise în banda de punctaj „Suficient” și nu 
arată înțelegerea a ceea ce este necesar pentru descrierea proiectului sau a obiectivelor 
programului Walking and Cycling Grants London. 

Slab 1 Răspunsurile furnizează informații incomplete pentru criteriile descrise în banda de 
punctaj „Suficient” de mai jos și arată o oarecare înțelegere, dar slabă, a ceea ce este 
necesar pentru descrierea proiectului. 

Suficient 2 
 

Majoritatea următoarelor criterii ar trebui să fie îndeplinite la un nivel suficient: 
Ideea proiectului este clară și în concordanță cu activitățile pe care fondul își propune să 
le sprijine. 
Scopurile și obiectivele sunt realiste și realizabile și sunt în conformitate cu obiectivele 
programului de subvenții. 
Aplicația oferă suficiente detalii pentru a arăta cum va fi realizat proiectul. Activitățile 
specifice care urmează să fie realizate sunt explicate și este clar câte vor fi realizate. 
Următoarele două criterii pot fi realizate în mod mai general: 
Este posibil să se identifice o parte, dar nu toate echipamentele necesare.  
 Competențele și resursele de care dispune organizația sunt suficiente pentru ca 
proiectul să fie realizat cu succes, dar este posibil ca acestea să nu fie clar identificate sau 
să pară destul de simple. 

Foarte bun 3 
 

Îndeplinește toate criteriile descrise în orientările privind punctajul „Suficient” sau le 
depășește (de exemplu, rezultate legate de forța de muncă, bunăstare), de exemplu, prin 
activități care adaugă valoare dincolo de obiectivele programului: 
Sunt furnizate informații complete cu privire la modul în care va fi realizat proiectul și la 
modul în care acest lucru va contribui la succesul proiectului. 
Orice echipament identificat este adecvat și contribuie în mod clar la obiectivele 
proiectului. 
Competențele și resursele deținute de organizație sunt descrise și vor permite realizarea 
cu succes a proiectului. 

Excelent 4 
 

Depășește toate criteriile descrise în orientările „Suficient” de mai sus. Abordează toate 
aspectele de mai sus, oferind informații detaliate și amănunte despre fiecare punct. În 
special, descrie în mod clar toate aspectele proiectului (de exemplu, activități, 
echipamente, resurse) și modul în care acestea sunt organizate și planificate pentru a 
obține asigurarea că toate obiectivele schemei de subvenționare sunt depășite. De 
asemenea, anticipează provocările și modul în care acestea vor fi depășite. 
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Partea a treia - Participanți și recrutare 

     

Criterii 

Grup țintă - proiectul se adresează unui grup distinct care este în mod tradițional subreprezentat în ceea ce privește 
mersul pe jos sau cu bicicleta. Exemple de astfel de grupuri sunt prezentate în secțiunea 3.1 din formularul de 
aplicație. 
Bariere în calea mersului pe jos sau cu bicicleta - barierele care există pentru grupul țintă sunt descrise în mod clar. 
Depășirea barierelor - sunt descrise clar modalitățile prin care aceste bariere sunt depășite și prin care grupul țintă 
este încurajat să meargă pe jos sau cu bicicleta mai des sau mai sigur. 
Acces și implicare - metodele prin care se va ajunge la grupul țintă, se va comunica cu acesta, se va implica etc. sunt 
descrise în mod clar.  
Numărul de participanți - numărul preconizat de participanți nu depășește costul maxim per participant de 166,66 
lire sterline, cu excepția cazului în care există o motivație solidă și/sau s-a discutat cu un membru al echipei 
Groundwork London WCGL. Metoda prin care a fost calculat numărul estimat este descrisă în mod clar și este 
realistă.  

 
Bandă de 
punctaj 

Punct
aj 

Descriere 

Inacceptabil 0 Răspunsurile nu îndeplinesc standardele descrise în banda de punctaj „Suficient” de 
mai jos și nu se înțeleg grupul (grupurile) țintă, barierele, activitățile, metodele de 
implicare și de calculare a participanților și nici de ce Walking and Cycling Grants 
London urmărește să colaboreze cu grupurile subreprezentate. 

Slab 1 Răspunsurile furnizează informații incomplete pentru criteriile descrise în banda de 
punctaj „Suficient” de mai jos și arată o oarecare înțelegere, dar slabă, a grupului 
(grupurilor) țintă, barierelor, activităților, metodelor de implicare și de calculare a 
participanților. 

Suficient 2 Majoritatea următoarelor criterii ar trebui să fie îndeplinite la un nivel suficient: 
Există un grup țintă clar (sau grupuri) care este subreprezentat în ceea ce privește 
mersul pe jos sau cu bicicleta, pe care proiectul își propune să îl abordeze. 
Barierele privind mersul pe jos sau cu bicicleta cu care se confruntă grupul (grupurile) 
țintă sunt corect identificate și cel puțin parțial descrise. 
Activitățile propuse sunt concepute corect și sunt adecvate pentru a depăși barierele 
specificate în aplicație. 
Măsurile propuse pentru a aborda grupul (grupurile) țintă și pentru a-l (a le) implica 
sunt adecvate și realiste. 
Numărul de participanți și modul în care acesta a fost calculat sunt realiste, ușor de 
înțeles și adecvate având în vedere activitățile prevăzute în descrierea proiectului. 

Foarte bun 3 Îndeplinește toate criteriile descrise în orientările privind punctajul „Suficient” sau le 
depășește: 
Sunt identificate și înțelese motivele subreprezentării grupului (grupurilor) țintă în 
ceea ce privește mersul pe jos sau cu bicicleta. 
Barierele care împiedică mersul pe jos sau cu bicicleta pentru grupul (grupurile) țintă 
sunt descrise în mod clar. 
Se demonstrează înțelegerea și descrierea clară a modului în care metodele propuse 
pentru depășirea barierelor vor atinge acest obiectiv. 
Metodele de a aborda și de a implica grupul (grupurile) țintă arată o înțelegere a celor 
mai bune modalități de a aborda grupul (grupurile) specific(e). 
Metoda de calcul a numărului de participanți este clară și are legătură directă cu 
activitățile prevăzute în descrierea proiectului. 

Excelent 4 
 

Depășește toate criteriile stabilite în orientările „Suficient” descrise mai sus, oferind 
informații și detalii suplimentare: 
Demonstrează o înțelegere clară și cuprinzătoare a grupului (grupurilor) țintă și a 
motivelor pentru care pot exista bariere cu care se confruntă grupul (grupurile) 
respectiv(e). 
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Demonstrează o cunoaștere aprofundată a activităților etc. planificate și o înțelegere 
deplină a motivelor pentru care acestea ar trebui să reușească să depășească barierele 
cu care se confruntă grupul (grupurile) țintă specific(e). 
Demonstrează o înțelegere aprofundată a celor mai bune metode pentru a aborda și a 
implica grupul (grupurile) țintă specific(e), precum și cunoștințe care vor permite o 
abordare flexibilă și adaptabilă pentru a se asigura că acest lucru este un succes. 
Demonstrează o înțelegere amplă a motivelor pentru care activitățile planificate vor 
atinge numărul specificat de participanți și permit o abordare flexibilă și adaptabilă 
pentru a se asigura că numărul este atins în cazul în care se schimbă ipotezele sau 
circumstanțele din cadrul proiectului. 

 

Partea 4 - Planul și calendarul proiectului 

     

Criterii 

Durata proiectului - durata proiectului și data preconizată de începere a acestuia sunt rezonabile și corespund 
calendarului pentru care se solicită subvenția. 
Calendarul propus - toate activitățile care urmează să fie finanțate sunt specificate și există un nivel de detaliere 
adecvat și corespunzător pentru diferitele aspecte ale proiectului (de exemplu, un nivel ridicat de detaliere pentru 
primul an, detalii mai generale și mai flexibile pentru anii doi și trei). 
Realizarea la timp - a fost furnizată o explicație privind modul în care organizația va asigura realizarea activităților și 
abordarea participanților. 

 
Bandă de 
punctaj 

Punctaj Descriere 

Inacceptabil 0 Răspunsurile nu îndeplinesc standardele descrise în banda de punctaj „Suficient” de mai jos 
și nu arată nicio înțelegere a activităților necesare pentru realizarea proiectului, a 
activităților în sine, a timpului necesar pentru a finaliza activitățile și a publicității necesare, 
a sarcinilor administrative și de pregătire, precum și nicio înțelegere a necesității de a avea 
un calendar clar în realizarea proiectului. 

Slab 1 Răspunsurile oferă informații incomplete pentru criteriile descrise în banda de punctaj 
„Suficient” și arată o înțelegere oarecare, dar slabă, a activităților necesare pentru 
realizarea proiectului, a activităților în sine, a timpului necesar pentru a finaliza activitățile 
și a publicității necesare, a sarcinilor administrative și de pregătire. 

Suficient 2 Majoritatea următoarelor criterii ar trebui să fie îndeplinite la un nivel suficient: 
Planul și calendarul stabilesc în mod clar durata proiectului, cu o dată clară de începere și 
de încheiere. Aceste date se încadrează în perioada de acordare a subvenției (anume, 
proiectul trebuie să înceapă după acordarea finanțării și să se încheie înainte de data 
necesară pentru depunerea raportului final). 
Calendarul propus stabilește activitățile care urmează să fie desfășurate, inclusiv orice 
activități de pregătire. Detaliile privind activitățile vor fi detaliate în mod rezonabil pentru 
primul an, urmând ca în anii doi și trei să se adopte o abordare mai flexibilă pentru a 
permite adaptarea proiectului în funcție de experiența acumulată în primul an. 
Aplicația descrie modul în care va fi asigurată realizarea la timp a proiectului. Calendarul 
activităților va fi stabilit cel puțin la nivel lunar și va avea o succesiune adecvată. 

Foarte bun 3 Îndeplinește toate criteriile descrise în orientările privind punctajul „Suficient” sau le 
depășește: 
 Calendarul propus oferă detalii clare cu privire la toate activitățile care vor fi desfășurate. Aceasta 
va include orice sarcini de publicitate, pregătire, implicare și administrative inițiale. Nivelul de 
detaliere va fi ridicat pentru primul an, cu un nivel de planificare mai general pentru anii doi și trei, 
pentru a permite revizuirea activităților din acești ani după evaluarea primului an al proiectului. 
Calendarul asigură realizarea la timp a proiectului printr-o bună înțelegere a diferitelor 
activități, a timpului pe care îl vor necesita și a modului în care ar putea fi necesară 
modificarea calendarului în funcție de alți factori (dificultăți în ceea ce privește implicarea, 
orice variație a participanților, condiții meteo, modificări ale resurselor etc.). Activitățile vor 
fi stabilite în funcție de lună și timp (de exemplu, începutul lunii martie, sfârșitul lunii mai, 
mijlocul lunii iunie). 
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Excelent 4 Depășește toate criteriile stabilite în orientările „Suficient” descrise mai sus, oferind 
informații și detalii suplimentare: 
 Calendarul propus descrie toate activitățile în mod clar și detaliat, oferind o descriere 
completă a tuturor aspectelor proiectului. Va demonstra înțelegerea tipului de modificare 
care ar putea fi necesară în anii 2 și 3, în funcție de evaluarea din anul 1. Elementele 
activităților pot fi, de asemenea, defalcate (de exemplu, începerea recrutării și numirea 
coordonatorului de proiect constituie elemente separate). 
Planul asigură realizarea la timp a proiectului prin furnizarea de date și termene precise și 
adecvate în care se vor desfășura activitățile. Va demonstra că se înțeleg și se iau în considerare 
riscurile care amenință realizarea proiectului, descriind soluții pentru aceste riscuri în cazul în care 
acestea apar. Activitățile vor fi stabilite cel puțin la nivel săptămânal, de preferință cu date și 
perioade specifice.  

 

Partea 5 - Defalcarea bugetului subvenției 

     

Criterii 

Buget – clar, rezonabil și se adună corect. 
Explicarea costurilor - se prezintă metoda prin care au fost calculate costurile prevăzute în buget. 
Finanțarea de contrapartidă - acolo unde este cazul, au fost identificate surse de finanțare de contrapartidă. 
Sustenabilitate - proiectele ar trebui să fie sustenabile dincolo de perioada subvenției. 

 
Bandă de 
punctaj 

Punct
aj 

Descriere 

Inacceptabil 0 Bugetul nu îndeplinește standardele descrise în banda de punctaj „Suficient” de mai jos, 
este incorect din punct de vedere matematic, nu descrie suficient de bine elementele 
pentru care sunt necesari banii și nu arată o înțelegere a bugetării proiectelor. 

Slab 1 Bugetul oferă informații incomplete pentru fiecare dintre criteriile descrise în banda de 
punctaj „Suficient” de mai jos, conține erori matematice minore, necesită o mai mare 
claritate în ceea ce privește elementele pentru care sunt necesari banii și arată o 
înțelegere oarecare, dar slabă, a bugetării proiectelor. 

Suficient 2 
 

Majoritatea următoarelor criterii ar trebui să fie îndeplinite la un nivel suficient: 
 Bugetul stabilește costurile pentru toate elementele proiectului, cu o defalcare pe 
articolele care urmează să fie achiziționate și este corect din punct de vedere matematic. 
 Costurile sunt explicate, stabilindu-se modul în care s-au obținut cifrele din buget, 
inclusiv orice tarif orar sau unitar relevant, baza pentru orice costuri estimate și, dacă 
este cazul, ofertele de preț. 
Sunt stabilite sursele și sumele de finanțare de contrapartidă care acoperă orice deficit 
între subvenția solicitată și costul total al proiectului. Subvenția solicitată și finanțarea de 
contrapartidă trebuie să fie corecte din punct de vedere matematic în raport cu costul 
total al proiectului. 
Bugetul descrie și susține sustenabilitatea proiectului după perioada de finanțare. 

Foarte bun 3 
 

Îndeplinește toate criteriile descrise în orientările privind punctajul „Suficient” sau le 
depășește: 
 Bugetul acoperă toate elementele proiectului și detaliază toate cheltuielile. 
 Explicarea costurilor defalcă orice calcul al cheltuielilor în părți constitutive atunci când 
există o recurență a unui cost sau a unui grup de cheltuieli (de exemplu, „unelte” ar fi 
defalcat în „chei Allen, ulei, pompă de umflare a roților, suport de centrare, lanț de 
transmisie”, cu costul listat separat pentru fiecare).  
Finanțarea de contrapartidă descrie, dacă este cazul, orice limitare în utilizarea acestei 
finanțări de contrapartidă și modul în care pot fi respectate aceste limitări. În mod 
similar, în cazul în care există elemente de cheltuieli ale proiectului care nu pot fi 
solicitate în cadrul sistemului WCGL, se stabilește finanțarea de contrapartidă care va 
acoperi aceste cheltuieli. 
Este inclus un plan general privind modul în care va fi asigurată sustenabilitatea 
proiectului. Se demonstrează o înțelegere a asigurării sustenabilității proiectului. 

Excelent 4 
 

Îndeplinește toate criteriile stabilite în orientările „Foarte bun” descrise mai sus și oferă 
informații și detalii cuprinzătoare, precum: 
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Explicarea costurilor va include informații privind cotațiile, mărcile și modelele, după 
caz. 
Sustenabilitatea proiectului după perioada de finanțare este descrisă pe deplin, inclusiv 
o explicație a modului în care acest nivel de sustenabilitate va fi realizat în timpul 
perioadei de finanțare. Se demonstrează o înțelegere a asigurării sustenabilității 
proiectului. 

 

Partea 6 - Declarație 
(NB: toți solicitanții trebuie să îndeplinească toate criteriile de mai jos pentru a primi o subvenție.  
În cazul în care se acordă un calificativ „Îndeplinește parțial” în conformitate cu orientările de mai jos, orice deficiențe 
trebuie corectate înainte de eliberarea fondurilor) 

     

Criterii 

Numele - persoanei de contact principale este furnizat și este clar și este persoana care completează și depune aplicația. 
Data - se completează și se referă la depunerea finală a aplicației.  
Semnătura - este prevăzută. Aceasta nu poate fi un nume dactilografiat. Pagina de declarație poate fi pusă la 
dispoziție:  
Pe suport de hârtie, semnată; imprimată, semnată și scanată; imprimată, semnată și furnizată sub formă de 
fotografie clară; sau prin utilizarea semnăturii electronice. 
Protecția datelor - se răspunde la întrebări. 

 

Bandă de 
punctaj 

Punct
aj 

Descriere 

Nu 
îndeplinește 

0 Criteriile nu sunt îndeplinite. 

Îndeplinește 
parțial 

1 Criteriile sunt îndeplinite, cu excepția furnizării unei semnături corespunzătoare (așa cum 
este descris în criterii) sau a răspunsului la întrebările privind protecția datelor.  

Îndeplinește 2 Toate criteriile sunt îndeplinite integral. 

 


